B L0

B SRERIEINZINIEHK (HEHEE) E RS SHIH S KB

B4H+5)

HEE B - woo < A.ILu_

PEEEE R 3 S 3 o
o-8xs\c(HpiE=0-&xa\<
MNOETY R BRI K (=

RRITIKITE - [Ty
ﬁb;\%ﬁﬂmﬁa.ﬁ%ﬁﬁ.ﬁﬁ@ﬁ.&ﬁmawwwuﬁﬁm\m
nﬁ.mﬁuﬂﬁiwwa\%@%%&ﬂﬁ%@ﬂiﬁéﬁ%b&? 155
O i =2 A SN :
SKIREEREMR

L

K —oxa)RmlEOw | Q<R |
BB LU QRS ER B 08 © T (IR
¢ —NIRERR I HUH6 o E%cmcﬁwaﬁa1ﬁﬂsu>l
— \ Spn smio - K= EHOE) 1Y o o5 2\ <
.—q—su_uj\t £+CTIV son , \nﬂmmﬁ Nblﬁvéﬁ%m%bto.‘lus
RHVREL0S KRE SN HENLFER R . A EREHSHHENEZo - S
= ™S — || SREREJE OH+KKE OB . AN R 7 MEERRE
s ®3ssels OmR LR RENE  RECECERE . mH N WERLPS U
=+ . ()0 —~ K2
2 orTTTTT G . mHKE | BERSHON - RAG™ MSCHEIVERISEE DM 5L mEE
- E=2Llwlwlwvlo K+H1leEWH-rRo<L (iE) 2SR + . ©
S Seo o mK 2 SO pEsE @ EHEQEKES - S
#2 [S199199] ) emem<ammise LR RENCEHY  EREBHQEY (T
B4 - FHORERIE (XL o  LUETEome T Q S E\C U
> T o~ 0o ) @SSR " +EE LS BREHIER - & SHI{NIIHN SR 8 D6 1
IS Niel=li=}t=ll=! PErE) < SE (B ] - § D4 (1K) ° *BHHE CH
w B[S |o|o|o e \v{ EXEHIABHEXIEY SREULSOH f%ﬁmﬁﬁ - Q0
- _.Dm CEXEDS . .o, Aih.ﬁ* & N
’, ~ g S
_/ 0 ™ ©o ME D& S eEEH HHKES s CEANRIrEQ Ko e B 1 Ay |
A NQ 22| HoE > L0 RE EHEE - PEQE - ANX ) 0 [RRESEIHOR R S 4 HIH
i 1T 77T SOEHUEXOL IS BHRHORREHY- DML Bl &0 T
A ESRE < | © lm_.Duv ') O ~ T\ mﬂmmlmum\mm = @E%1msr¢\ oo =
A mMMM%O.O. (a4 L L LDV BN\ C Ut O HN AR
5 w3333 D604 (KEO) NIERS I S{ICP FEEG AR = ROt -
s = ROEEDRE EREALEH A=< BE RIRHUSHOL WL 5
o "o o0 oo = ° X BT SREBEIR={M@ g INFI Rl E VIR RS WEVEN!
o 5 S N B4 = D S B el
m = D . =R E . i = R — I —m
o D 5 80020 g gE ot 2 N 1207 Q b — IR R R B Al
0w B B 1 D S D420 By Eaas - wooo MBS IRHUEN - R
m % = — R NEISHAB LIS 1 =
M~® . W § A H KT 8 = KA B ) S e ISR N QI 18
ﬁ:\Jv T W m@m m | Baoas - woa~ Ebﬂm@mﬂ_wﬁ eSS
B &, EEubE EXEER-CXEEE g
N “ 5= @ uﬁ <= | g 2D - 0o
EEE N oY 2 Haoo - v
MW 285 Seae
EER O

2

JE$R)| #iNe. 1263 + 2012.1.25



gJuis S

3

QEEBRZBADFIFEEBRICEWMENFHA S Nt RDFRFERK R

(B : uSv/h)

. th_E5cm it £50cm
’ SHIE(E SIS SHIE(E oI
FBALE BEEET 0.29 0.16 0.13 0.13
SR E MBOTE T 0.44 0.21 0.12 0.12
HELDOLE EALDN IS 0.28 0.19 0.15 0.12
EAREERE (VT 0.39 0.18 0.11 0.10
_ EARBEERE VT2 0.46 0.16 0.11 0.10
5 /\ = -
FELH EASEERE (VT3 0.26 0.19 0.11 0.11
n EARERNE VT3 0.27 0.20 0.11 0.08
*E = _._tt s
B ram if@frﬁﬁ%ﬂﬁ;cxx1 0.47 0.20 0.12 0.09
= SHEHEEME VT3 0.48 0.15 0.14 0.12
m | BRUVARLE E1B VKRR 0.26 0.21 0.14 0.14
FZ 20— MEHKAOT 0.30 0.18 0.20 0.12
NEICTE 0.61 0.13 0.26 0.09
NEEFEE TR 0.64 0.08 0.42 0.08
""'_/\
ARS—LH N D 0.72 0.12 0.53 0.10
NEAERI3RREEY 0.68 0.09 0.48 0.11
NEIFEEAREEY 0.54 0.15 0.30 0.15
I FALBENTT 0.57 0.11 0.13 0.09
" FALRENT2 0.39 0.18 0.15 0.11
EHIEEEISTE L] 0.38 0.28 0.18 0.17
BIEEBEISRE (2 0.45 0.21 0.14 0.11
EESEE=E :
*REH BEZHE N 0.68 0.12 0.19 0.08
BEEREL?2 0.47 0.28 0.21 0.14
| \CREE B2EREL 0.35 0.17 0.10 0.10
3T XEBHRE L 0.49 0.15 0.11 0.09
g HE2EHE 0.86 0.28 0.34 0.19
BEDEREHE E2EREL2 0.49 0.29 0.19 0.14
E2ERE3 0.58 0.26 0.21 0.14
MBREL 0.36 0.19 0.11 0.09
X EER/ET 0.49 0.24 0.14 0.12
v—HLy MRBE
VMREE T mameie 0.38 0.18 0.11 0.11
BEDFREE EIREBIEREL 0.33 0.17 0.10 0.08
o B L LW o il N - A s
2 X o R Wl OE o U N B N ORI B (N S B¢
j;j;%@b’b B+ = A §$ﬁfﬁﬂﬁ"?%ﬁl§ﬁﬂgdibff\ %’?
= KoMz x £ =+ i3 L;ﬂliczf'é'ég H o w2 i
U2 2b @ LUy g oBertygac s Lo Al
S WL F = Z — RE B 5 M ° 5 HR ] T K =
g, BERL LR DD S LB AR v B s
AR R -0 A Zo A HE L4 3
A S R R ORBTHEBEBATH g3 D
c ThalE e L Lok Lol A3 s Sl B
Sh R EE W E S Tww e MNF TR f BE =
S lo o Holcs RUE GRS E O ?*§’GobbifTHj
DAY o o R LTl ag >0 gt 2
ST E L IR U 5 B VI i
f;%/ﬁa)tt’. Ejaij,){iﬁe 7%10}, 34 fth = L%%H;}aiéb\é
gi@%‘%&)b %%TT“?E:1 < H oA ﬁu@%mﬁHHF§~¥EU§
SLL2%2 0w b g B I HE BT L DL RE
T Tkl B2 ShHa AT KBS o SEs d

JEER)I|#Na. 1263 + 2012.1.25




